

07/2007

STYREMØTE nr 8 23. august 2007

Møterom i Ringerike Rådhus

Tilstede: Turid, Arild og Bjørn

Forfall: Martin, Linnea

Ikke tilstede: Egil, Cato

Vi hadde besøk av Adrian Olesen og Harald Ganrud fra Hønefoss Discsport hvor vi fikk info om tiltak klubben gjør i forhold til IL@skole og de nå ønsker seg en instruksjonsdag med lærerne.

Tidligere saker:

Sak 25 Vi gjennomgikk utkastet til nytt brev til kommunestyrerepresentantene, ordfører og rådmann. Den viktigst kommentaren er at vi stiller oss meget undrene til at HBK ikke vil ha den påtenkte idrettshallen integrert i tribunen mot nord for da å slippe bl.a garderobes med dusjer i sitt bygg.

Sak 27 RIR vil jobbe inn mot BIK for å få en representant opp for å fortelle lagene om IL@skole opplegget.

Sak 29 Forberedelsene til utsending av LAM. Bjørn lager underlaget og sender dette til Turid sammen med oppdatert adresseliste. Turid sender skrivet til klubbene både mail og posten. Turid ordner også med plass i felles annonsen til Ring kom. i Ring Blad. Arild kontakter Ring Blad om et intervju om de 722.034 kr. som er til fordeling

Nye saker:

Sak 30 I forbindelse med web siden må klubbene kontaktes om de tillater at private mailadresser blir lagt ut.

Møter videre: Møter 12-9 10.10 31.10 21.11 12.12

Vi innkaller HBK til neste møte.

Vi har hyret Jostein Støen til å ajourholde websiden